Nel sistema Floating Point (10,2, —2,2),sez = m w = e, e z = fl(z) — fl(w), allora:

Scegli un'alternativa:
® 2 fl(z) = 0.43 x 10°,

® b. fi(z) = 0.40 x 10°,
® c fi(z) = 0.44 x 10°.

La risposta corretta & fI(z) = 0.40 x 10°.



Nel sistema Floating Point (10,2, —2,2),sexz = 7, w = e, e z = fl(z) * fl(w), allora:

Scegli un'alternativa:
® a fi(z) = 0.84 x 10"

® b fi(z) = 0.837 x 10",
® c  fi(z) = 0.0837 x 10°.

La risposta corretta & fI(z) = 0.84 x 10"
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- 0 O

Scegli un‘alternativa:
© a. Il metodo di Gauss-Seidel & convergente per ogni termine noto b.

b. Il metodo di Gauss-Seidel non converge per ogni termine noto b.

c. Il metodo di Gauss-Seidel & convergente solo per alcuni termini noti b,

La risposta corretta &: |l metodo di Gauss-Seidel & convergente per ogni termine noto b.



